Краткая анотация  ООП ОП ДО ДОО ГБОУ ООШ №11 СП «Детский сад «Колокольчик»
Программа направлена на:

создание условий развития ребенка, открывающих возможности для его позитивной социализации, его личностного развития, развития инициативы и творческих способностей на основе сотрудничества со взрослыми и сверстниками и соответствующим возрасту видам деятельности;

на создание развивающей образовательной среды, которая представляет собой систему условий социализации и индивидуализации детей.

В соответствии с «Положением о структурном подразделении «Детский сад «Колокольчик» п.3.2 основной структурной единицей структурного подразделения является группа детей дошкольного возраста. Группы имеют общеразвивающую направленность. В соответствии с п.3.5 данного положения структурное подразделение в своей деятельности реализует: основную общеобразовательную программу образовательную программу дошкольного образования.

Содержание образовательного процесса выстроено на основании Примерной общеобразовательной программы  дошкольного образования «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ» под ред.  Веракса, В.В.Гербовой, Т.С.Комаровой. 2015 года  и  в соответствии с САНПИН 2.4.1.3049-13 для дошкольных образовательных учреждений с изменениями и дополнениями. Программа обеспечивает стандарт дошкольного уровня образования. Она содержит как базисность (стандарт) – основу развития детей, так и вариант ее реализации, открывающий возможности для широкого творчества педагогов.

Программа определяет содержание и организацию образовательной деятельности на уровне дошкольного образования. Программа обеспечивает развитие личности детей дошкольного возраста в различных видах общения и деятельности с учётом их возрастных, индивидуальных психологических и физиологических особенностей

Особое внимание уделяется художественно-эстетическому развит идей в изобразительной и  музыкальной деятельности. В  разных возрастных группах организуются мастерские по изготовлению предметов детского творчества «Пластилиновое чудо» для детей среднего дошкольного возраста; «Бумажные фантазии» ,«Мастерилка»,«Квилинг»  для детей старшего дошкольного возраста. Особое значение уделяется воспитанию нравственно-патриотических чувств в контексте музыкального воспитания. 

Осуществляется ЭКОНОМИЧЕСКОЕ  ВОСПИТАНИЯ ДОШКОЛЬНИКОВ в процессе реализации программы «ТРОПИНКИ В ЭКОНОМИКУ».

Результатом реализации программы является участие каждого воспитанниками в  конкурсах различного уровня и направленности, организация персональных выставок работ воспитанников.

